

Errata

page 9 lines 15-16 from the top should read: من يرد الله به خيراً يفقهه في الدين
page 9 line 3 from the bottom should read:

خذوا القرآن من أربعة: عبد الله بن مسعود وسالم ومعاذ وأبي بن كعب

page 11 line 20 from the top should read: بما رضينا عنك ورضيت عنا

page 13 lines 17-18 from the bottom should read: الشهادة في سبيل الله

page 13 lines 13-10 from the bottom should read:

إن الله اشترى من المؤمنين أنفسهم وأموالهم بأن لهم الجنة يقاتلون في سبيل الله فيقتلون
ومن يقاتل في سبيل الله فيقتل أو يغلب فسوف (IX:111) ويقتلون وعداً عليه حقاً
(IV:74). نؤتيه أجراً عظيماً

page 15 lines 4-5 from the top should read:

جزيت عنا خيراً فقد علمت جاهلنا وثبت علمنا وأقرأتنا القرآن وفقهتنا في الدين

page 16 line 19 should read: ومن لم يحكم بما أنزل الله فأولئك هم الفاسقون

page 17 lines 24-25 from the bottom should read: فاني لهم وفر وليس لنا وفر

page 17 lines 13-14 from the bottom should read:

فاعتزل الأشر (في أهل الكوفة) فاعتزل جبلة بن حكيم (في أهل البصرة)

page 18 lines 18-19 from the top should read:

إنما جزاء الذين يحاربون الله ورسوله ويسعون في الأرض فساداً أن يُقتلوا أو يُصلبوا

page 18 line 7 from the bottom should read:

إن شئتم حكمنا والله بيننا وبينكم السيف

page 19 lines 12-13 from the bottom should read:

فإن جنحوا للسلم فاجنح لها وتوكل على الله

page 21 lines 2-3 from the bottom should read:

اعفني من الخروج معك في هذا الوجه فإني عاهدت الله ان لا أقاتل من يشهد أن لا إله إلا الله

page 24 lines 7-8 from the top should read:

ما لي أراكم جلوساً قد أحفيتكم شواربكم وحلقتم رؤوسكم وقصرتم أكمامكم

page 24 lines 9-10 from the top should read:

فدخل عليه رجل آدم... عليه عمامة سوداء قد أرخاها من بين يديه ومن خلفه كما يفعل القراء